
Уважаемые посетители!

Предлагаем Вам ознакомиться с информацией о предоставлении услуг инвалидам и другим маломобильным гражданам в здании ОБУ «Центр помощи семье и детям «Большая Медведица» филиал №6 Задонский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних, расположенному по адресу: Липецкая область, г. Задонск, ул. Крупской д. 31  

ОБУ «Центр помощи семье и детям «Большая Медведица» филиал №6 Задонский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних имеет следующее оснащение, обеспечивающее доступ на объект и к оказываемым услугам инвалидам и другим маломобильным гражданам:
1) установлена кнопка вызова персонала у входной двери;
2) входная группа оборудована пандусом  и лестницей с поручнями, широкий дверной проем, высота порога снижена, 
3) дверной проем входной двери, верхняя и последняя ступени наружной лестницы имеют контрастную маркировку;
4) на первом этаже обустроена комната приема граждан, в которой установлен компьютер для связи с сурдопереводчиком  видеодиспетчерского центра для глухих;
5) для информирования граждан о предоставляемых государственных услугах в холле центра «Надежда» расположены  информационные стенды;
7) на первом этаже здания оборудован специальный туалет для инвалидов;
9) около здания центра имеется парковка с выделенными местами для инвалидов.
 На объект разрешен допуск инвалидов с сурдопереводчиком или  тифлосурдопереводчиком.
Для инвалидов, имеющих стойкие расстройства функции зрения и самостоятельного передвижения, предусмотрено сопровождение и необходимая помощь в получении услуг со стороны персонала.
Если для оказания услуг Вам необходима помощь, воспользуйтесь кнопкой вызова сотрудника, расположенной рядом с входной дверью в учреждение или позвоните по телефону 2-28-20.
Инвалиды, передвигающиеся на кресло-колясках, и инвалиды по зрению 1 группы, при наличии такой потребности, могут быть встречены на стоянке автотранспортных средств около центра или на ближайшей остановке общественного транспорта - «Библиотека». Для оказания данной услуги по прибытию на стоянку (остановку) позвоните по телефону - 2-28-20.
Более подробную информацию по вопросам обеспечения доступности здания ОБУ «Центр помощи семье и детям «Большая Медведица» филиал №6 Задонский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних и оказываемых услуг можно получить по телефону 2-46-19, 2-39-55.
